

# “女包公”王瑛事迹感动台下 2000 人

## 徐光春接见王瑛先进事迹报告团,昨日报告会在省人民会堂举行

□晚报记者 张竞联 实习生 王宗培

本报讯 昨日上午8时30分,王瑛先进事迹报告团成员在省委一楼会议室受到省委书记徐光春接见。徐光春首先感谢中央把河南作为报告团巡回报告的省份之一,并对报告团的到来表示热烈的欢迎,向王瑛同志的爱人表示亲切的慰问,双方合影留念。

徐光春说,对于胡锦涛总书记对王瑛同志事迹作出的重要批示:“王瑛同志是优秀纪检干部的代表,要宣传她的感人事迹”,我们一定要深刻领会、坚决抓好贯彻落实。把学习王瑛同

志先进事迹纳入到我省要开展的第二批学习贯彻科学发展观活动和“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”主题教育活动中。同时,深刻把握先进典型蕴含的时代精神,把学习宣传活动与贯彻落实胡锦涛总书记在第十七届中央纪委第三次全会上重要讲话精神相结合,把学习宣传活动与我省扩内需、促增长中心工作相结合。全力推进我省加快发展步伐,实现中原新崛起、新跨越。

中央纪委宣教室副局级纪检监察专员、报告团团长刘容宾代表报告团全体成员对河南省的热情接待表示感谢,她说,报告团一定会积极响应胡

锦涛总书记号召,把王瑛同志的先进事迹宣传好。

另讯 3月16日,王瑛同志先进事迹报告会是在河南省人民会堂举行。河南省四个班子领导,省纪委监察厅班子全体成员,省直各部门领导班子成员和处级干部,省纪委监察厅和派驻纪检监察机关干部,武警驻豫部队官兵等约2000人现场聆听了报告会。报告会由河南省委常委、纪委书记叶青纯主持。

王瑛生前是四川省巴中市南江县县委常委、纪委书记,在20多年的工作中,她一如既往地为群众办实事、不畏强权打击腐败,是当地百

姓心中的“好大姐”、“女包公”。先后被授予“全国纪检监察系统先进工作者标兵”、“优秀共产党员”等荣誉称号。2006年被确诊为患肺癌晚期,但她仍坚守工作岗位,2008年11月27日,因病情恶化在送往医院救治途中不幸去世,年仅47岁。

报告会上,报告团成员带着深厚的感情,从不同角度、不同侧面追忆了王瑛同志短暂而光荣的一生,把一位平凡而伟大的纪检监察干部形象展现在听众面前。王瑛同志的事迹感动了在场的每一位听众,很多同志眼含热泪听完了报告会。



## 这个爱心集体来自陇海大院

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠/文 马健/图

本报讯 昨日,“温暖2008·河南十大爱心人士暨十大爱心集体”评选结果揭晓。为抗震救灾献出自己宝贵生命的武文斌和济南军区某师,被授予该项评选的特别奖。

昨日揭晓的“温暖2008·河南十大爱心人士”分别为:不怕牺牲,连续作战,在四川震后废墟下挖出57名群众的李隆;与朋友四人开车第一时间到北川抗震救灾,救出6人的刘轩铎;创立民间组织,救助特困学生382名的孟贵臣;开设全国首家市民爱心热线,300多个孤儿的“爱心妈妈”李志平;抚养一对孤儿成人,其事迹被改

编成电影的申红;义务献血179次的冯会军;扑下身子为社区老百姓办实事,被誉为“人民的好警察”的宋文举;支持教育,关爱老人,每年举办重阳长寿宴活动的仲胡周;热心帮助困难患者的金水区总医院院长周国平;雪灾第一时间送去10000多份盒饭的王雯丽。

河南省抗震救灾医疗救援队、地震后第一批捐赠的开封十农民、最牛农民工抢险队、河南省电力公司抢险队、河南公安消防总队、河南中烟工业公司、郑州陇海大院爱心群体、焦作残疾人爱心港湾、洛阳80995慈善公益团队、河南电台交通广播等同时荣获“十大爱心集体”的荣誉称号。

## 新一代动车组 2011年交付京沪高铁

### 将创造持续时速350公里的商业运营世界之最

据新华社电 铁道部组织北京铁路局与中国北车股份有限公司16日签署100列新一代高速动车组采购合同,合同总金额达到392亿元。这些新一代高速动车组将在2011年用于京沪高铁,并将创造持续时速350公里的商业运营世界之最。

据铁道部运输局局长张曙光介绍,新一代高速动车组持续运营时速350公里,试验时速将超过400公里,届时将成为世界上商业运营速度最快、科技含量最高、系统匹配最优的动车组,可以满足长距离、大运力、高密度、旅行时间短等运输需求。

“中国企业已经掌握了高速动车组的核心技术,新一代高速动车组具有完全自主知识产权。”他说。

据悉,这100列动车组全部由国内自主开

发制造,整车国产化率达85%以上,2010年开始陆续交付。分别由北车旗下的唐山轨道客车有限责任公司和长春轨道客车股份有限公司制造,分别为60辆和40辆。目前设计工作已全面启动。

“新一代高速动车组比已经投入运营的京津城际高速动车更加先进。在速度上,它可以在长达1318公里的京沪高铁上持续保持350公里时速;在可靠性、舒适性和节能环保方面,也有很大提升。”张曙光说。

每列动车组由1辆VIP贵宾车、3辆一等座车和11辆二等座车及1辆餐车组成,总定员1026人,将在运营速度、安全可靠、乘坐舒适性、节能环保等技术指标以及全寿命周期成本等经济性指标方面达到世界领先水平。

## 我省将向返乡农民工 发放就业培训券

### 部署劳动力培训计划:两年内将培训近300万人

□晚报记者 辛晓青 实习生 田斯阳 通讯员 黄晓红 杨琳

本报讯 从今年到明年,我省将集中对困难企业在职职工开展技能提升培训和转岗转业培训80万人,帮助他们实现稳定就业,另外针对返乡农民工,劳动保障部门将给他们发放培训券,凭券参加培训。昨日,省人力资源和社会保障厅与省发展和改革委员会、省财政厅联合印发文件《河南省特别职业培训计划实施方案》,详细部署了我省今明两年的劳动力培训计划。

#### 两年内将对130万农民工开展培训

文件明确提出,要在2009至2010年,通过实施河南省特别职业培训计划,集中对困难企业在职职工开展技能提升培训和转岗转业培训80万人,帮助他们实现稳定就业;对失去工作返乡的农民工开展职业技能培训或创业培训130万人,促进其实现转移就业或返乡创业;对失业人员(包括参加失业登记的大学毕业生、留在城里的失业农民工)开展中短期技能培训60万人,开展创业培训6万人,帮助其实现再就业;对新成长劳动力开展储备性技能培训20万人,提高其就业能力。

#### 鼓励困难企业职工在生产间歇学技术

各地劳动保障部门要鼓励困难企业利用生产间歇和设备维护时间,结合技术改造和产品升级对职工开展技能提升、转业转岗、安全等方面的职业培训,提升职工的职业技能和职业素养,稳定职工队伍。

对组织开展在岗职工培训的困难企业,培训所需资金按规定从企业职工教育培训经费中列支,不足部分可由企业所在地政府从就业专项资金予以适当支持。

#### 全省近期向返乡农民工发放培训券

确保农村劳动力技能就业培训计划培训所需资金按实际需求从就业专项资金中列支,确保农民工培训补贴资金及时足额兑付。省辖市财政部门要抓紧印制培训券并及时下发,对承担职业技能培训任务的定点培训机构,各地应按照规定及时核发培训补贴。

推广培训机构与乡(镇)联合培训,降低农民参加培训的成本,方便农民就地就近参加培训。每所县办技工学校招收返乡农民工不少于100人,对入学学习一年以上的可注册技工学校学籍,参照技工院校学生享受国家助学金政策。

#### 每年组织10万名农村应届中学生参加培训

各地劳动保障部门要采取措施,扩大技工院校和民办职业培训学校招生规模,每年组织10万名农村应届初中、高中毕业生未能继续升学的人员(农村“两后生”)参加6至12个月的劳动预备制培训,帮助提升其技能水平和就业能力。对预备制培训期愿意在技工学校继续学习的学员,可注册为技工院校正式学籍,享受技工院校在校相关待遇。同时,进一步加大校企合作力度,通过订单、定向培训等方式,强化职业技能实训,有计划地加快培养一批高素质的后备技能人才。对专门招收“两后生”开展技能培训所需资金,由就业专项资金中给予补贴。

郑州晚报魅力联合 昭元 Studio 32 韩国儿童摄影

寻找中韩 形象代言人

昭元 Studio 32 韩国儿童摄影 中国形象店

中韩宝贝 评选活动

0—12岁 均可报名参加 冠军赢取万元成长基金

苏子铭 年龄: 7个月 父母寄语: 愿宝贝健康快乐开心快乐每一天 网络热度: ★★★★★

2009.3.22日 15:00 天旺广场 昭元 studio32 开幕派对 party

拍照全额 100%...50%...30% 现金全返还 家电现场全开出

报名热线: Tel/86-371-6367 5777

中国·郑州东风路天明路交汇处天旺广场三楼